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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over disproportioneel handelen 
door de burgemeester van Nijmegen (ingezonden 29 september 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 
21 oktober 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Hoe de sluiting van café Moeke volledig uit 
de hand liep: «We pakken net zolang mensen op totdat jullie helemaal 
gesloten zijn»»1? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het volstrekt onwenselijk is als burgemeesters in dit 
land volkomen disproportioneel handelen en zich schuldig maken aan 
machtsvertoon? Graag een toelichting. 

Vraag 3
Hoe duidt u het feit dat er bij de sluiting van een Nijmeegs café met boa’s en 
meerdere agenten sprake was van machtsvertoon? 

Vraag 4
Bent u ervan op de hoogte dat de gasten van café Moeke zich buiten op het 
terras bevonden, waar de door u ingestelde medische apartheid niet geldt? 
Waarom dan toch het bevel tot sluiten? 

Vraag 5
Bent u op de hoogte van het feit dat gedreigd is personeelsleden aan te 
houden, waaronder 16- en 17-jarigen? Vindt u dit ook niet disproportioneel? 
Graag een toelichting. 

1 De Gelderlander, «Hoe de sluiting van café Moeke volledig uit de hand liep: «We pakken net 
zolang mensen op totdat jullie helemaal gesloten zijn»», 27 september 2021, 
https://www.gelderlander.nl/nijmegen/hoe-de-sluiting-van-cafe-moeke-volledig-uit-de-hand-
liep-we-pakken-net-zolang-mensen-op-totdat-jullie-helemaal-gesloten-zijn~ad3b1ecc/
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Vraag 6
Bent u bekend met het feit dat personeelsleden juridisch gezien geen rol 
hebben bij een sluitingsbevel en dat de stellingname van agenten, om 
personeelsleden één voor één te arresteren als de zaak niet op slot ging, 
helemaal niet kan? Graag een toelichting. 

Vraag 7
Heeft u de bereidheid om burgemeester Bruls ter verantwoording te roepen 
over zijn disproportioneel handelen en het door hem ingezet machtsvertoon? 
Graag een toelichting. 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep Van 
Haga), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
disproportioneel handelen door de burgemeester van Nijmegen (ingezonden 
29 september 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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